



●戏说漫谈

一次不容错过的家装盛会!



感恩安徽，回馈社会！九月浓情上映，敬请期待！

长江中路公司：2832328 长江中路436号金城大厦8楼
黄山西路公司：2366663 黄山路西环广场2栋201（装修中）

星秀奥运 栏目冠名

谁的眼泪在飞？谁来安慰心灵？

伦敦奥运会“申诉”成热词 改判无极限

四年一次的奥运会，是各运动员最崇高的梦想舞台。能够站上这样的战场，本来就经历了千辛万苦。当你雄心壮志，当你奋力拼搏，当你看到胜利曙光……却在关键的一刻，被莫名其妙的缘由击倒……叫人如何信服？叫人如何止住由心而涌的泪水？伦敦奥运会开赛以来，争议判罚一直不断，在这些争议中，有太多的心灵需要慰藉！

张华玮



最痛苦：申雅岚败给“一秒”

7月30日晚，女子重剑半决赛德国名将海德曼与韩国剑客申雅岚对决，比赛即将结束时，双方比分仍为5:5，但最后一秒，海德曼突然发动进攻，指示灯亮起显示得分。韩国教练立刻申诉这一击有超时嫌疑，并抱怨比赛误判多达3次。随后裁判们经过激烈讨论、录像回放、商议近20分钟后决定维持原判，海德曼65绝杀晋级决赛。难以接受结果的申雅岚呆坐将近1小时也不肯离去，最终比赛官员把她半劝半推请出场，但仍然维持原判。

在申诉等待裁决时，绰号“小柔”的申雅岚已经泣不成声，她不能容忍荒唐的“死刑”，在宣布维持原判后，小柔变得异常坚强！无论是劝、是哄，她不愿离开！不仅仅是最后那不可思议的超长一秒，比赛中还有着太多误判。

最悲壮：曹准好“胜即是负”

在奥运会男子柔道66公斤级四分之一决赛中，韩国选手曹准好和日本选手海老沼匡在常规时间均未得分，比赛进入加时赛。在加时赛结束前，曹准好通过攻击技术使海老沼匡倒地，裁判认定攻击有效，已经宣布曹准好3:0获胜，但随后裁判团反判！在主裁和两名副裁等三名裁判一致判定曹准好获胜的情况下，裁判长通过调取录像分析，认定海老沼匡占上风，推翻原判并做出了相反的裁判。对于这样的结果，韩国网民以“裁判狗屎”表达着不满，而就连胜方日本观众也认为裁判太糟糕。而右臂韧带断裂的曹准好，却又通过复活赛获得了铜牌。英雄！曹准好的悲壮！更好地诠释了裁判团的“幽默”！

最幸运：韩国女箭“一环夺金”

在本届奥运会女子射箭团体决赛中，中国队发挥出色，与韩国队不相上下，这可能也是她们最接近冠军的一次。前两局，双方在大雨中战成10:2平，然而争议在第三局出现了，第三局韩国队射出的第2箭最先开始被判9环，但在第四局开始前却被改判为10环。要知道仅仅是一环之差，却对全局有着莫大的影响！两支队伍的士气都会起变化！最终，中国女子射箭队，以209:210环，一环之差连续第3届奥运会摘银，而韩国队则如愿实现女团七连冠。就是那说不清道不明的一环之差！中国女子射箭队四年的拼搏，又一次未能换来突破！谁会不恨呢？

最普通：曲棍球短角球变点球

在本届奥运会曲棍球比赛中，中国队对阵老对手韩国队时也出现了裁判改判，不过幸运的是，争议判罚对比赛结果影响不大。在第53分钟，中国队2:0领先时，中国队在韩国队门前连续射门，混战中球飞出界外。最初裁判判短角球，而中国队主帅金相烈认为应该判点球，技术官员经过鹰眼回放后改判点球，最终李红侠操刀一击中的，将比分扩大到3:0。有鹰眼的保障，再加上对局势影响不大，这样的改判也算正常和可以接受，只是希望伦敦的裁判们一定要多多上心，你们的决定，或许就决定了一个运动员的一生。

最无语：日本“无牌”变“银牌”

昨日凌晨，体操男子团体决赛上，中国队几乎以零失误的表现夺得金牌，成功卫冕，这毫无争议。比赛的争议点，出现在最后一轮鞍马项目上，内村航平在该项目上的发挥差强人意，在下法上出现了失误，日本队的总分也因此下降到第四位。不过，日本队随后提出了申诉，最终，内村航平的得分增加了0.7，日本队的总分也因此超过了英国和乌克兰，由无牌直接拿到银牌！哇哦！这一改判真是天翻地覆！最悲催的当属乌克兰，创造的历史没了！连上领奖台露脸的机会也被剥夺了……

2012年8月1日 星期三
组版 胡燕舞 校对 刘军
编辑 张华玮 美编 童珂

A8-A9



2012国际整形美容高新技术体验季

活动时间：8月5日—9月15日

U美定制美胸
奢华定制 唯我巅峰

第1季：华美·U美定制美胸新品体验

麦格水滴型乳房假体
原价：35800元 体验价：26800元
曼托圆形乳房假体
原价：28800元 体验价：22000元

- ◎中国整形美容连锁品牌
- ◎英国皇家美容抗衰老科研基地
- ◎华东地区整形外科技术成果示范基地
- ◎中韩整形美容国际联盟机构
- ◎世界500强美国科医人科研基地
- ◎那英世界巡回演唱会合肥站唯一指定形象设计机构

◎U美定制美胸 ◎水动力吸脂 ◎U光全效祛斑 ◎微整形抗衰老 ◎注射美容 ◎塑美极 ◎3A全鼻整形 ◎王者风范嫩肤 ◎莱西尔脱毛

在华美，遇见最美的自己

www.hfhuamei.com QQ:4007997999
合肥市黄山路254号（合肥学院老校区对面）

◎美丽热线：0551-336 3333



艺术影城暑假倾情回馈：即日起至8月15日截止，凭当日影票，只需5元即可购买小爆1份+矿泉水1瓶。
影城地址：合肥市六安路与安庆路交口 电话：2794999 / 2795998
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站

国歌听不完 士兵站不住

据前方记者透露，在奏效女子100米蛙泳冠军、立陶宛国歌时，现场音乐放到一半就没了声音了。此外在升旗仪式中，英国的士兵连续两天站不住，竟然要靠人扶着。

曙光与科大签战略合作协议共同备战SC12超算“奥运会”

7月30日，曙光信息产业股份有限公司（以下简称曙光公司）与中国科学技术大学在中国科大正式签署战略合作协议，双方将携手备战2012年11月份在美国盐湖城举办的第6届国际大学生超算竞赛（SC12），并基于此深入开展产、学、研等一系列长期战略合作，实现教学、科研等方面的更好交流，共谋发展。此次竞赛，曙光将免费向“中国科大曙光队”提供先进的训练和比赛用机，全程安排专业工作人员参与训练和比赛用机的设计、安装和调试，熟悉比赛设备及相关知识。方便参赛大学生向企业专家和工程师学习，提供实践教育环境。中国的超级计算机的研制水平已经跃居世界前列，但人才培养方面依然薄弱，高性能计算领域还缺乏发展的后劲和人才储备。“中国科大—中科曙光高效能计算机系统与应用联合实验室”的成立，对推广普及及超级计算的知识，培养下一代超级计算人才有着积极的意义。

荷锄塘泥鳅火锅
天下第一锅

投资餐饮做老板！
中国首家唯一的徽派火锅
荷锄塘泥鳅火锅
火热加盟中

肥东地区、上派镇已签约
金牌大厨 常年驻店
黄金店长管理无忧
开业突击队 开业就火爆
钻石管家 让您做甩手掌柜

加盟热线
400-008-1788

官方网址
http://www.hequtang.com

赚

HBA篮球联赛冠军企业
— 荷锄塘连锁企业 —
— 安徽大易城投资管理有限公司 —